
 
Algemene Ledenvergadering Vrouwen Sociëteit Groningen 

 
Algemene Ledenvergadering VSG 10 maart 2026 – CONCEPT (vast te stellen tijdens ALV 
2027) 
Locatie: Buitensociëteit, Meerweg 227, Haren 
 
Aanwezig: 
Astrid Berg, Alice Alting, Florentine Schepers, Gerni Luttikhuis, Gerreke Regelink, Harianne 
Hegge, Helga Emmens, Ingeborg Hofker, Ingeborg de Bruijn, Janneke van de Werken, 
Janneke van Essen, Joosje Dubbeldam, Kina Timmer-Tjakkes, Leonie Bakker, Leontien 
Giezen, Liesbeth Visser, Mariette Zweers, Marion de Boer, Merel Blomsma, Minny Aarten, 
Myrthe Hol, Quirine Leverts, Sannie Oppelaar, Swanny Tan, Sylvia Roofthooft, Tineke Mooij, 
Willeke van Zelst, Yvonne Claessen, Willemien de Weerd (voorzitter), Mirjam Donkersloot 
(notulen) 
 

1. Opening 
De voorzitter heet iedereen van harte welkom bij de 20e ALV. 
De agenda wordt vastgesteld. 
 

2. Mededelingen en ingezonden stukken 
Mededelingen: geen. 
Er zijn geen ingezonden stukken. 
 

3. Notulen ALV 2025 
De notulen worden goedgekeurd. Dank aan Mariëtte voor het notuleren. 
Stukken van eerdere ALV’s blijven beschikbaar op de website onder Algemene 
Informatie/Archief. 
 

4. Jaarverslag 2025 
De voorzitter loopt door het jaarverslag. Er wordt iets langer stilgestaan bij de 
activiteiten die tot meer verbinding hebben geleid.  
We zijn met een lid gekrompen. Nieuwe leden blijven welkom.  
Verder wordt er goed gebruikgemaakt van de prikbordappgroep. Dank aan Minny 
voor haar pollepelaarschap. De verschillende commissies en subgroepen zijn actief 
geweest. Er zijn veel leuke activiteiten geweest. Tot slot is de lustrumcie nieuw leven 
ingeblazen en vieren we op 20 juni ons lustrum.   
Alice merkt op dat Janneke in de AC zit maar niet is opgenomen in het jaarverslag. 
Haar naam wordt toegevoegd. Voor het overige geen vragen of opmerkingen.  
 



5. Verslag kascommissie 
De kascommissie bestaat uit Harianne Hegge, Willeke van Zelst en Leontien Giessen. 
Het was een duidelijk verslag, waarvoor dank aan de penningmeester. Het bestuur 
wordt decharge verleend. 
Dank aan de kascommissie en dank aan de penningmeester. 
 

6. Benoeming kascommissie 
Leontien en Willeke zijn bereid nog een jaar plaats te nemen in de kascommissie. 
Swanny biedt zich aan om in de kascommissie te gaan.  
Dank aan allen hiervoor. 
 

7. Financieel jaarverslag 
De penningmeester loopt door het financieel jaarverslag en de toelichting. Er wordt 
even stilgestaan bij de kosten voor lezingen. Een (semi)professional komt niet meer 
voor een boekenbon. Daarom is er een aardig bedrag opgenomen voor de AC. 
Verder is het lustrum van dit jaar een soort superlustrum: door corona kon het 
vorige lustrum niet doorgaan dus we hebben nu meer middelen voor 20 juni 2026. Er 
is 100 euro gereserveerd voor een bedank etentje voor het bestuur. Er is een 
negatief resultaat voor 2026 opgenomen. Dit resultaat kan worden genomen uit het 
eigen vermogen.  
Janneke merkt op dat er niet meer geld is gereserveerd dan vorig jaar voor de AC., 
namelijk 750 euro. Als er nog wat geld over is van het ene jaar, kan dit  misschien 
worden meegenomen naar het volgende jaar. Florentine licht toe dat een spreker al 
gauw 150-500 euro kost. Mariette oppert dat we kunnen overwegen een eigen 
bijdrage te vragen.  
 

8. Vaststellen begroting en contributie 2026 
De begroting voor 2026 is in lijn met vorig jaar.  
Al met al is de financiële situatie gezond en stelt de penningmeester voor de huidige 
contributie van 90 euro te handhaven.  
De voorgestelde begroting en contributie worden vastgesteld. 
 

9. Bestuurswisseling 
Ingeborg Hofker en Mirjam Donkersloot treden uit. Ze worden opgevolgd door Kina 
Timmer-Tjakkes (algemeen bestuurslid) en Merel Blomsma (secretaris). Willemien 
spreekt een persoonlijk dankwoord uit.  

10. Gedachtewisseling speerpunten 2026 
Er zijn drie speerpunten geformuleerd gericht op verbinding en het vinden van 
nieuwe leden. Florentine zegt dat een introducee meenemen altijd kan. Daarnaast 
gaan we een “ neem een vriendin mee-avond”  op 8 september (onder 50 
jaar)organiseren. Aansluitend is er een lezing over een theaterstuk dat op 15 
september opgevoerd gaat worden. Nadere info volgt. Verder staat er de volgende 
soosavond een kledingruil gepland. Mariette stelt voor om introducee gewoon mee 
te nemen zonder dat deze wordt aangekondigd als potentieel lid. Dan haal je de druk 
er een beetje vanaf. Bestuur gaat hierover nadenken. Astrid oppert nog om leden die 
niet zo vaak komen te benaderen, bijvoorbeeld even een appje sturen. Willemien 
zegt dat het delen van foto’s in de groepsapp ook verbindend kan werken, daarnaast 

http://toelichting.er/


is het lustrum een mooie lokker!  
Mariette complimenteert het bestuur. 
 

11. Rondvraag en sluiting 
Swanny: suggestie over het aanmelden voor het lustrum: kan er duidelijker op de 
website worden vermeld dat je je moet aanmelden.  
Helga: suggestie om een knop op de site te maken als je helaas verhinderd bent op 
20 juni. Marga: suggestie om spijtoptanten/oud leden de gelegenheid te geven om 
weer lid te worden. Dit is ook een kans om meer leden te krijgen. Bestuur denkt 
hierover na. Mogelijk ook een mogelijkheid voor een alumni afdeling.  
Gerni: stelt voor om in het hier en nu de telefoon te pakken om je aan te melden 
voor het lustrum.  
De voorzitter dankt de aanwezigen en sluit de vergadering.  
 

  


